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 والتكنولوجيا الجامعة المصرية اليابانية للعلوم

 نموذج امتحان القبول )مرحلة البكالوريوس(
 الرياضيات المادة: الإدارة الدولية والانسانياتكلية  الكلية:

 

 3عدد الصفحات:  2021/2022العام الاكاديمي: 

 نموذج رقم: مدة الامتحان: ساعة واحدة

 رقم الطالب: اسم الطالب:

 

 اختر الأجابة الصحيحة 

بحيث  أن   ]قيمة العدد الحقيقي    1  رقم  سؤال   2(4 w)(4 w) [ w 

 4 (أ
 4 (ب

 16 (ج

 16 (د

 

إذا كان    2  رقم  سؤال 20 u s و 24 u s2  فإن القيمة المناسبة لــ,u s)هى 

  (615), (أ

 (1510), (ب

(4, (ج 15) 

 (618), (د

 

80إذا كان    3  رقم  سؤال s3 وs15  وs2 .ثلاث زوايا لمثلث فأوجد قياس أكبر زاوية من زوايا المثلث 

  60 (أ

 40 (ب

 80 (ج

 90 (د

 

 في المتتابعة   4  رقم  سؤال
, , , , , ,00001280 s 80205

 ماهي قيمة  
s

 ؟

  100 (أ

 320 (ب

 1000 (ج

 1100 (د

 

نقط تقاطع المستقيمما هي    5  رقم  سؤال  0 15 w3 s6  ؟محوري الاحداثيات  مع 

, (أ ,(25 (5,و (0 0) 

2), (ب 5),و (0 0) 

4),و (02), (ج 0) 

, (د ,(0 (5,و (25 0) 
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التعبير      6  رقم  سؤال u w 2 s  كالاتي:  يمكن تبسيطه 

2(u (أ ws) 

(u (ب ws2) 

ws2 (ج
u 

 (د
2ws
u 

 

إذا كان   7  رقم  سؤال  2 3
12 s s h s (s)حيث   4دh  .كان    وثابت1 s عامل من عوامل (s)فإن قيمة  دh : 

 3 (أ
 3 (ب
 9 (ج
 9 (د

 :  ن جذرا لهاايكون العددفأي من المعادلات الأتية   32و حاصل ضربهما هو12وإذا كان مجموع عددين ه   8  رقم  سؤال

 (أ  20 32 s12 s 

 (ب  20 12 s2 s2 

 (ج  20 12 s2 s 

 (د  20 32 s12 s 

 

 هو:   (32),و (11),معادلة الخط المستقيم المار بالنقطتين    9  رقم  سؤال

 (أ  0 1 s2 w 

 (ب  0 1 s2 w 

 (ج  0 1 s2 w 

 (د  0 1 s2 w 

 ؟   (63),و (27),النقطتين  التي تصل بين ةالمستقيم للقطعةماهي نقطة المنتصف   10  رقم  سؤال

 (45), (أ

 (36), (ب

 (54), (ج

 (67), (د

 إذا كان  11  رقم  سؤال     
2 3 1 h
7 1 2 f  فإن قيمةf h :هي 

 3 (أ
 3 (ب
 4 (ج
 4 (د

 أوجد مجموعة الحل للمتباينه الاتية  12  رقم  سؤال

 20 6 s s 
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, (أ (32 ) 

 (32), (ب

(3, (ج 1) 

 (31), (د

 

نقطة تقاطع الخطين المستقيمين     13  رقم  سؤال  0 1 w s ,   0 7 w3 s  :هي 

 (11), (أ

 (21), (ب

 (12), (ج

 (22), (د

إذا كان  14سؤال  رقم    
1 1

w3 و 0 


2 1
s1 2(w فإن  2 s) تساوي: 

 (أ  2 2
2 4   

 (ب 2 2
0 4 

 (ج 
2 0
4 2 

 (د 
2 2
0 4 

 

  ؟أي من المقادير الأتية لا يمكن أن يكون سالبا .أقل من الصفر  wوsإذا كان حاصل ضرب     15  رقم  سؤال

w (أ s 

s (ب w 

 (ج
2ws 

 (د
2 2w s 

 

 

 مع خالص تمنايتنا بالتوفيق

 


